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0:2111500 Certificato di approvazione
CID: ey
C.1993.610 Appr oval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato, IMQ, accredited certification body, grants to
autorizza la ditta

ACCREDIA '\

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

PRD N° 005B
Membro degli Accordi di Mutuo VIMAR SPA
VIALE VICENZA 14
onien 9 36063 MAROSTICA VI
IT - Italy
all'uso del marchio the licence to use the mark

mQ
Il presente certificato &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di prodotti”
ed é relativo ai prodotti descritti
nell'Allegato al presente
certificato.
per i seguenti prodotti for the following products
Prese fisse con unita’ di Fixed socket-outlets with shaver
alimentazione per rasoi supply unit
This certificate is subjected to the ( Serie PLANA - ARKE - EIKON - ( PLANA - ARKE - EIKON - LINEA
ditions fc by Rul i
condtors orsean by s LINEA) series )

product certification” and is
relevant to the products listed in
the annex to this certificate.

Emesso il | Issued on 2023-09-15
Aggiornato il | Updated on 2024-01-04 \g{

Sostituisce | Replaces 2023-09-15 DD\YA—_I @
S.p. A
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Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issued on 2023-09-15
Annex - Approval certificate Agglomate | Updisted on 2024-01-04

Sostituisce | Replaces 2023-09-15
Prodotto | Product

Prese fisse con unita’ di alimentazione per rasoi
Fixed socket-outlets with shaver supply unit

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark

VIMAR SPA MQ
VIALE VICENZA 14
36063 MAROSTICA VI
IT - Italy

Costruito a | Manufactured at
PLIWOOOSD  CO7318611 91621 CACHTICE Slovakia

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above
sopra elencati.

Norme / Specifiche tecniche Standards / Technical specifications
Prodotto/i conformel/i alle Norme/Specifiche tecniche: Product/s complying to Standards/Technical specifications:
EN 61558-1:2005 + A1:2009 EN 61558-1:2005 + A1:2009
EN 61558-2-5:2010 EN 61558-2-5:2010

Rapporti | Test Reports
MI23-0087763-01

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Serie | Series  PLANA - ARKE - EIKON - LINEA
Tipo di presa | Type of socket-outlet 2P
Tensione di alimentazione | Supply voltage 230 V
Tensione secondaria | Rated voltage SEC  120/230 V
Potenza nominale | Rated power 20 VA
Grado di protezione | Degree of protection (IP) P21
Tipo di morsetti | Type of terminals morsetti a vite / screw terminals
Sistema di installazione | Type of installation tipo A | type A

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.X00268
Marca | Trade mark VIMAR

Riferimento di tipo | Type reference 14290
Riferimento a catalogo | Catalogue reference 14290 - 14290.SL

AR.X00266
Marca | Trade mark VIMAR

Riferimento di tipo | Type reference 19290
Riferimento a catalogo | Catalogue reference 19290 - 19290.B - 19290.M

AR.X00267
Marca | Trade mark VIMAR
Riferimento di tipo | Type reference 20290
Riferimento a catalogo | Catalogue reference 20290 - 20290.B - 20290.N
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AR X00269
Marca | Trade mark VIMAR
Riferimento di tipo | Type reference 30290
Riferimento a catalogo | Catalogue reference 30290.B - 30290.C - 30290.G

Ulteriori informazioni | Additional Information

I prodotti 14xxx appartenenti alla serie PLANA risultano essere conformi alle relative norme se installati con
gli appropriati accessori di cui al Certificato di Approvazione n. CA02.00364.

Trasformatore per funzionamento temporaneo (circa 15 min).

codice colore: SL = argento versione silver; senza codice = bianco

I prodotti 19xxx appartenenti alla serie ARKE' risultano essere conformi alle relative norme se installati con
gli appropriati accessori di cui al Certificato di Approvazione n. CA02.05067.

Trasformatore per funzionamento temporaneo (circa 15 min).

codice colore: B = bianco; M = grigio metallico

I prodotti 20xxx appartenenti alla serie EIKON risultano essere conformi alle relative norme se installati con
gli appropriati accessori di cui al Certificato di Approvazione n. CA02.02566.

Trasformatore per funzionamento temporaneo (circa 15 min).

codice colore: B = bianco; N = argento opaco; senza codice = grigio

I prodotti 30xxx appartenenti alla serie LINEA risultano essere conformi alle relative norme se installati con
gli appropriati accessori di cui al Certificato di Approvazione n. CA02.06803.

Trasformatore per funzionamento temporaneo (circa 15 min).

codice colore: B = bianco; C = canapa; G = nero

The 14xxx products belonging to the PLANA series comply with the relevant standards if installed with the
accessories quoted on the Approval Certificate No. CA02.00364.

Transformer for short-time operation (about 15 min).

colour code: SL = silver version; without code = white

19xxx products belonging to the ARKE' series comply with the relevant standards if installed with the
accessories quoted on the Approval Certificate No. CA02.05067.

Transformer for short-time operation (about 15 min).

colour code: B = white; M = metal

The 20xxx products belonging to the EIKON series comply with the relevant standards if installed with the
accessories quoted on the Approval Certificate No. CA02.02566.

Transformer for short-time operation (about 15 min).

colour code: B = white; N = mat silver, next version; without code = grey

Products 30xxx products belonging to the LINEA series comply with the relevant standards if installed with the
accessories quoted on the Approval Certificate No. CA02.06803.

Transformer for short-time operation (about 15 min).

colour code: B = white; C = hemp; G = black
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